Приложение №3
к Положению о проведении
конкурса рисунков 
«Шеврон российского солдата»


    Шевроны СВО неуставного образца на амуниции участников спецоперации за короткий промежуток времени обрели популярность. Они «говорят за солдата» не только о его принадлежности к конкретному роду войск, подразделению, но и об отношении к врагу - зачастую с юмором, отражают индивидуальные качества бойца. Тематические нашивки с надписями в шутливой форме, с отсылками из советских и российских мультфильмов и кино служат бойцам психологической разгрузкой, поднимают настроение. Появились нашивки с крылатыми фразами: «Работаю удалённо», «Мы попадём в рай, а они просто сдохнут», «Мама сказала надеть», «Кошу укроп», «Бог простит наших врагов». По индивидуальному шеврону можно понять не только характер человека, род его военной деятельности, но и жизненное кредо. «Часто лишь по шеврону можно идентифицировать человека», - говорит боец с позывным «Вода». В последнее время появились шевроны с изображением святых.
    Жизнь на передовой пополнилась коллекционированием шевронов. Бойцы иногда обмениваются нашивками, дарят друг другу на память.


Пример информационной справки:

1. Шеврон подразделения СВО «Боевые сурикаты». 
Тактическая задача бойцов данного подразделения в ходе боевых действий скрыться на позициях и ждать. В случае опасной ситуации без промедления подняться и вступить в противостояние с врагом. Такое поведение, по мнению солдат подразделения идентично поведению зверьков сурикатов. 

2. Шеврон-нашивка «Мама сказала надеть».
«Зачастую бывает лень надевать бронежилет или каску. Летом жарко, зимой неудобно. Но это крайне безответственно, так как элементы защиты военнослужащий должен надевать всегда. Они не для удобства, а для сохранения жизни. Помню, в детстве мама всегда ругала: «Почему шапку не надел? Больше на улицу не пойдёшь». Мнекажется эта фраза на «броне» примерно как мамины слова. Родственники беспокоятся о тебе, не будь дурнем, надень бронежилет, защити себя.» (из интервью с солдатом СВО).
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